

自行车被偷了？不是！是被撤走了

去年、12月在富士見市发生了自行车和步行者碰撞的重大事故。另外、本以为自行车被偷了，却是因违反驻轮被撤走。请严守自行车的规则，过着安全的生活。您知道吗？

[5万日元以下的罚款!!] 自行车是车子。

- 严禁使用耳机边听音乐边乘骑自行车
 - 严禁乘骑自行车时使用手机。
 - 严禁撑伞乘骑自行车
 - 请勿突然闯出。在交叉路口的一时停止和安全确认。严守信号的指示。
 - 严禁两个人并行乘骑。一般的自行车的两个人乘骑也是禁止的。
 - 饮酒乘骑自行车和开车是一样的。
 - 夜间请打开车灯。
- 自行车在道路交通法和「轻车辆」摩托车是一样的。将来也许也须要自行车乘骑执照。

请注意称呼

上福岡车站出口的称呼有了变更。东上线大多的车站出口，一般是东口、西口。从4月1日(预定)开始上福岡车站北口⇒**東口** 南口⇒**西口**名称有了变更。等候时、请务必注意小心。

对于配偶者的暴力行为(DV)而烦恼的人...

为什么像这样不能原谅的暴力还是横行着呢。富士見市以及ふじみ野市、三芳町等受理外国籍市民生活咨询的「ふじみの国際交流センター」常受理这样的问题。

DV常重复的进行。不是忍耐就可解决的。忍耐反而让DV更深刻、严重。本中心当然尽全力协助、政府也设立专线、针对DV、提供生活咨询。请勿一个人烦恼，提出来商量。政府的DV生活咨询专线是

0570-0-55210

外国籍市民的视野・不可思议日本人的风俗

神田 步

今年因暖冬的关系、在各地的樱花，比往年提早开花了。

日本人在春天里，最期待的应该是赏花吧！和家族或者朋友、还有工作上的同事一起在盛开的樱花树下喝酒或者品尝美食，盛举宴会。

那、在今天让我们谈谈有关日本人在世界上，有引以为傲的美谈逸事。

第一位、日本、第二位、香港、第三位、冰岛，您知道这是什么顺序吗？这是以世界176个国家为对象，平均寿命的顺序。

根据2008年的数据，日本人女性的平均寿命是86.05岁，在24年里连续得到世界第一的头衔。男性是79.29岁，男女在过去均得到最高的记录。

而长寿的最大理由是日本的医疗技术发达，幼儿的死亡率非常少以及高龄者健康、有元气的最好证明！在赏花时，不妨可以向高龄者探问长寿的秘诀，也许有新的发现。

请注意地上电波电视放送的诈欺!!

「快要地上电波电视放送了。您准备妥天线以及调频器了吗？您家的电视快要不能看了！」像这样的说辞、而且假借总务省以及市役所职员的名义，利用商品以及工事，进行恶劣商法的业者在附近县市地域出没。像这样的诈欺、请务必加以注意！

没有依赖、不知道的情事，请坚决的拒绝。绝对不要让不认识的人进门。可疑时，请立刻与**東入間警察署**或者各市町的消费生活咨询连络。

○**東入間警察** ☎049-269-0110

www.ficec.jp/living/

●本中心的网页、登载着6个国家语言的生活指南